



## **В следственном управлении СК России по Брянской области прошел турнир по настольному теннису в честь 10-летнего юбилея ведомства**



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации (25 июля) – профессионального праздника сотрудников Следственного комитета России, в год 10-летия ведомства в следственном управлении по Брянской области прошел турнир по настольному теннису.

В спортивном состязании приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и межрайонных следственных отделов.

Игры шли эмоционально и зрелищно. В финале соревнований в упорной борьбе победу одержал следователь по особо важным делам следственного управления СК России по Брянской области Дмитрий Исачков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Желаем Дмитрию Васильевичу дальнейших успехов в служебной деятельности и новых спортивных достижений.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #10летСК\_России #25июля #ДеньСледствия #Теннис #ДеньСотрудникаОргановСледствияРоссийскойФедерации

## Изображения



25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1595036>